

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. április 07-ei ülésére

Tárgy: akai fölösiszap befogadására irányuló kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Aka település polgármestere azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy a településükön kiépített egyedi szennyvízkezelő kisberendezések használata során keletkező fölösiszapot a kisbéri szennyvíztisztító telep vegye át és kezelje.

Kérelméhez csatolta az Északdunántúli Vízmű Zrt-vel folytatott levelezést, melyből kiderül, hogy az ÉDV Zrt. megjelölte mely szennyvíztisztító telepe és milyen feltétellel tudja átvenni az iszapot (a telepek nevét a levél nem tartalmazza), továbbá azt is leírják, hogy a környező településeken kiépített telepek kiépítettség vagy hatósági engedély miatt nem tudják fogadni a fölösiszapot, a telepek felkészítése az iszap fogadására költségekkel jár. A beruházással járó költségek viselése kapcsán az érintett telep tulajdonosának megkeresését javasolják.

Továbbá a mellékletek között találunk még egy 2016-os befogadó nyilatkozatot az ÉDV Zrt-től, mely alapján az ÉDV Zrt. a hulladék (fölösiszap) előkezelésére alkalmas szennyvíztisztító telepein vállalta fogadni a fölösiszapot, valamint mellékeltek még jegyzőkönyveket mintavételről, helyszíni ellenőrzésekről.

Mint ahogy olvasható, az ÉDV Zrt. becsatolt leveleiből nem derül ki, hogy a mi szennyvíztisztító telepünk alkalmas-e a fölösiszap befogadására, ezért megkerestük az ÉDV Zrt-t, hogy tájékoztasson arról, hogy a szennyvíztisztító telep a városban várható beruházások (tanuszoda, ipari park kialakítás, lakóterület bővítés) figyelembe vételével rendelkezik-e szabad kapacitással, tudja-e fogadni a fölösiszapot, továbbá, szabad kapacitás esetén a jelenlegi kiépítési adottságok lehetővé teszik-e annak a befogadását.

Az ÉDV Zrt. válasza alapján a telep (csapadékmentes időben) 75 %-os kihasználtságon működik. Ha a fent említett beruházások megvalósulnak, akkor a telep 90 %-os kihasználtságát vetítik előre. A telep vízjogi engedélye alapján napi 38 m³ szippantott szennyvizet tudnak befogadni. Véleményük szerint a telep műszaki adottságai napi 10 m³ nem közművel gyűjtött háztartási szennyvíz fogadását teszik lehetővé többletköltségek és tisztítási hatékonyság változás nélkül. A beszállítás időpontját előre egyeztetni szükséges.

A napi 10 m³ befogadásának lehetőségéről az ÉDV Zrt. Aka település polgármesterét tájékoztatta.

Javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az ÉDV Zrt. válasza alapján támogassa a szennyvíztisztító telepünkre az akai fölösiszap befogadását a telep szabad kapacitása terhére, napi 10 m³ mennyiségben, a beszállítás időpontjának a szolgáltatóval történő előzetes egyeztetése mellett, azzal, hogy a fölösiszap befogadása a telepre bekötött négy településen (Ászár, Bakonysárkány, Kisbér, Vérteskethely) keletkező szennyvíz befogadását és kezelését, valamint a jövőbeni fejlesztésekhez kapcsolódó plusz szennyvíz befogadását és kezelését nem veszélyeztetheti és sem a telep költségei tekintetében, sem pedig a tisztítás határfokában negatív változást nem eredményezhet a négy bekötött településen. A fölösiszap befogadása évente kerüljön felülvizsgálatra az ÉDV Zrt. éves beszámolójának részeként.

Kérjük javaslatunk szíves támogatását!

Kisbér, 2022. március 31.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az Északdunántúli Vízmű Zrt. válasza alapján támogatja a kisbéri szennyvíztisztító telepre az akai egyedi szennyvízkezelő kisberendezések használata során keletkező fölösiszap befogadását a telep szabad kapacitása terhére, napi 10 m³ mennyiségben, a beszállítás időpontjának a szolgáltatóval történő előzetes egyeztetése mellett, azzal, hogy a fölösiszap befogadása a telepre bekötött négy településen (Ászár, Bakonysárkány, Kisbér, Vérteskethely) keletkező szennyvíz befogadását és kezelését, valamint a jövőbeni fejlesztésekhez kapcsolódó plusz szennyvíz befogadását és kezelését nem veszélyeztetheti és sem a telep költségei tekintetében, sem pedig a tisztítás hatásfokában negatív változást nem eredményezhet a négy bekötött település számára.

az akai fölösiszap befogadását évente kéri felülvizsgálni az Északdunántúli Vízmű Zrt. éves beszámolójának részeként.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester